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НАША МІСІЯ
   Керуючись нашою місією “творимо екосистему для розвитку успішної та підприємливої 

особистості”, Університет Короля Данила, що в 2022 році   відзначає 25 річчя з моменту створення, 

активно розвивається, відкриває нові спеціальності, акредитує освітні програми, отримує державні 

місця.

         Уся діяльність Університету впродовж 2021-2022 навчального року підпорядковувалася ключовим 

цінностям:

- любов і взаємоповага;

- свобода думки;

- відкритість і прозорість;

- відповідальність за результат навчання;

- інноваційність та креативність;

- активна громадянська позиція.

      Як результат, ми можемо говорити про результативну вступну компанію, ефективний освітній 

процес, активну співпрацю із закладами освіти, бізнесом, громадськими організаціями, якісну наукову 

й методичну роботу, цифровізацію та інтернаціоналізацію, ініціювання і підтримку соціальних, 

спортивних та мистецьких проектів міста, регіону та України.

ВСТУПНА КАМПАНІЯ 2021 РОКУ

















       На денній та заочній формах навчання в Університеті та коледжах навчаються понад 2600 

здобувачів з різних регіонів України. В Університеті було забезпечено максимальну відкритість та 

прозорість при проведенні прийому документів і зарахуванні на навчання. Усі необхідні інформаційні 

матеріали були розміщені на інформаційних стендах Приймальної комісії та веб-сайті Університету. 

Також приймальна комісія своєчасно подавала усю необхідну інформацію до Єдиної державної 

електронної бази з питань освіти (ЄДЕБО).  У 2021 році за період вступної кампанії і прийому 

документів було подано абітурієнтами 2319 заяв, що на 397 заяв більше, ніж у попередньому році, у 

тому числі:

для здобуття освітнього ступеня бакалавра на І курс було подано 1778 заяв, з них: на денну форму 

навчання – 1582 заяв, на заочну – 196 заяв;

для здобуття освітнього ступеня бакалавра на базі ОКР «молодший спеціаліст» було подано 428 заяв, 

з них: на денну форму навчання – 224 заяви, на заочну – 204 заяви;

для здобуття ступеня магістра подано 107 заяв, з них: на денну форму навчання – 39 заяв, на заочну 

– 68 заяв;

для здобуття ступеня доктора філософії подано 8 заяв, з них: на денну форму навчання – 4 заяви, на 

заочну – 4 заяви.

       До Університету в 2021 році зараховано на навчання:

на І курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра 287 студентів, у тому числі: денна форма 

навчання – 228 осіб; заочна – 59 осіб;

для здобуття освітнього ступеня бакалавра на базі ОКР «молодший спеціаліст» 257 студентів, з них: 

на денну форму навчання – 138 осіб, на заочну – 119 осіб;

для здобуття ступеня магістра 101 студент: денна форма навчання – 27 осіб; заочна – 74 особи;

для здобуття ступеня доктора філософії 8 здобувачів: денна форма навчання – 4 особи; заочна – 4 

особи.



     Усього зараховано студентами та здобувачами 

Університету 655 осіб (28,2% від кількості 

поданих заяв).

 За результатами конкурсного відбору 

абітурієнтів на основі повної загальної середньої 

освіти, які подавали сертифікати зовнішнього 

незалежного оцінювання, до Університету 

зараховано на денну форму – 228 студентів, або 

62,3% від загальної кількості зарахованих 

бакалаврів на денну форму навчання, а на заочну 

– 59 студентів, або 33% від загальної кількості 

зарахованих бакалаврів.

ПРОФОРІЄНТАЦІЯ
     Упродовж 2021-2022 навчального року продовжено заходи з профорієнтації. Так, 29 травня 2022 р. 

в Університеті Короля Данила пройшов один з наймасштабніших Днів відкритих дверей! Наша 

команда познайомила школярів з адміністрацією та викладачами, провела майстер-класи з кожної 

спеціальності, щоб абітурієнти на практиці могли відчути себе майбутніми професіоналами, 

ознайомила молодь з особливостями цьогорічної вступної кампанії. Для дітей, які не змогли 

відвідати захід офлайн, ми провели онлайн-трансляцію. 26 червня 2022 р. в Університеті Короля 

Данила пройшов вже другий День відкритих дверей. Абітурієнти та батьками познайомились з 

командою УКД, дізнались усі нюанси вступної кампанії 2022 та відвідали презентації обраних 

спеціальностей.

    Перевагою Університету є організація освітніх воркшопів для школярів міста та регіону. Успішним 

проєктом став воркшоп SchoolHub для учнів шкіл міста та області, що відбувався впродовж вересня-

жовтня 2021 р. Метою заходу було познайомити школярів із можливостями, які дає якісна освіта, та 

поділитись досвідом студентів і викладачів УКД. У рамках реалізації проєкту SchoolHub та з нагоди 

Дня юриста, 10 жовтня 2021 р. відбувся захід для школярів, які навчаються на інклюзивній формі 

навчання у Богородчанській громаді, Вигодській спеціальній школі, Калуській спеціальній школі, у 

ліцеї №12 імені Івана Франка та ліцеї № 24 Івано-Франківської міської ради. 

  Університет є платформою для нетворкінгу між роботодавцями, студентами, батьками, 

абітурієнтами, випускниками і науковим середовищем. Одним зі способів допомогти учням відчути 

себе IT-фахівцями є змагання трекових роботів RoboSprint. 23 жовтня в Університеті Короля Данила 

вже вдруге пройшли змагання трекових роботів RoboSprint. Участь у змаганнях взяло 12 команд з 

міста та області.
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денна форма заочна форма

   86% студентів, які вступили до Університету на основі повної загальної середньої освіти для 

здобуття освітнього ступеня бакалавра на денну форму навчання, складають випускники шкіл           

м. Івано-Франківська та Івано-Франківської області. Тим часом, 14% – це випускники 

загальноосвітніх середніх шкіл І-ІІІ ступеня з інших областей.

   Вступна кампанія 2021 року засвідчила, що виконання заходів із комплектування контингенту 

студентів і налагодження ефективної профорієнтаційної роботи дозволили Університету 

забезпечити у цілому належні результати набору студентів для здобуття ступеня бакалавра.



  Університет Короля Данила став традиційним 

місцем проведення ІІ етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з історії, української мови та 

літератури, англійської мови, інформатики, 

географії, фізики, математики та ін. Проведення 

такого заходу в УКД зумовлено насамперед 

безпековою складовою, адже наші актові зали та 

аудиторії, завдяки великій площі, дозволяють 

розмістити велику кількість школярів. Олімпіади 

пройшли з дотриманням усіх карантинних норм. За 

час проведення олімпіад Університет відвідали 

понад 800 учнів шкіл Івано-Франківська, які 

залишили тільки позитивні відгуки й висловили 

бажання здобувати вищу освіту саме в стінах УКД.

   21 грудня 2021 р. команда УКД та його коледжів 

відвідали «Ярмарку кар’єри» – «Вибирай професію – 

будуй свою кар’єру» на базі Городенківської 

районної філії Івано-Франківського обласного  

центру зайнятості у Городенці. 

    23 грудня 2021 р. в УКД пройшов ХХІІ 

Міжнародний конкурс з української мови імені

Петра Яцика. Участь в ньому взяло 178 школярів 3-11 класів з різних куточків Івано-Франківської 

області. 7 лютого 2022 р. УКД став місцем проведення XII Міжнародного конкурсу імені Тараса 

Шевченка. Участь в конкурсі взяли 34 учні 5-11 класів та студенти професійно-технічної, закладів 

фахової передвищої та вищої освіти. Переможці отримали сертифікати на навчання та цінні 

подарунки від УКД.
    Окрему увагу в діяльності УКД варто звернути на Фонд імені о. Івана Луцького, який створений для 

підтримки обдарованої молоді, забезпечення умов для її творчого зростання, розвитку і реалізації 

здібностей талановитих учнів. Конкурси у форматі навчальних олімпіад відбуваються з предметів 

"Англійська мова","Географія", "Графічна робота "Тематична листівка", "Журналістика", "Історія 

України", "Математика", "Право", "Українська мова". Час проведення конкурсів лютий-квітень 2022 р., 

але з огляду на військові дії вони відбувалися у дистанційному форматі. Участь у конкурсі взяли понад 

250 учнів 9-11 класів з Одеської, Дніпропетровської, Херсонської, Івано-Франківської, Волинської, 

Вінницької, Житомирської областей. З метою інтелектуального потенціалу талановитої молоді, 

підтримки творчої роботи учнів та студентів,

стимулювання їх зацікавленість дослідницькою 

роботою, оволодіння інноваційними технологіями в 

УКД відбувається конкурс інноваційних ідей 

учнівсько-студентської молоді.



   Для популяризації спорту, культури та підтримки 

здорового способу життя серед підростаючого 

покоління УКД проводить турнір з футзалу 

«КУБОК КОРОЛЯ ДАНИЛА». Фінал турніру 

відбувся 15 червня 2022 р. на стадіоні Хет Трик 

Арена. Переможцями Кубка Короля Данила стала 

команда ліцею 20 Івано-Франківської міської ради, 

третє місце в турнірі посіла команда Кутської 

громади. Друге місце – команда Голинського ліцею. 

Усі учасники турніру отримали пам‘ятні подарунки 

від організаторів, а команда переможців – право на 

грантове навчання в Університеті Короля Данила.

   Для розвитку та підтримки творчих здібностей в 

учнівської молоді, популяризації вищої освіти,

сприяння розвитку культури серед підростаючого покоління УКД постійно проводить конкурс 

талантів «Школа має талант».

    Наслідком активної профорієнтаційної діяльності Університету, якісного освітнього процесу стало 

те, що рівень довіри до нашого закладу зростає. Як наслідок, УКД зайняв 10-ту сходинку  серед 125 

приватних університетів в рейтингу, який розміщений на порталі «Освіта.ua».

  На сьогодні в УКД здійснюється підготовка здобувачів на 13 бакалаврських програмах, 7 

магістерських, 3 програмах підготовки докторів філософії. У коледжах Університету здійснюється 

підготовка здобувачів за освітнім рівнем “Молодший спеціаліст/фаховий молодший бакалавр” за 14 

спеціальностями. Впродовж звітного періоду відкрито 2 нові спеціальності на бакалавраті і 4 в 

магістратурі.

    Освітній процес забезпечує якісний науково-педагогічний склад, а саме: 163 викладачі, з яких 20 

доктори наук й 90 кандидати наук.

   Пріоритетом Університету у розвитку освітніх програм є залучення практиків, представників 

роботодавців. Це дозволяє також оперативно вносити зміни до змісту освітніх програм, щоб ті 

відповідали вимогам ринку. Як наслідок, проведено бінарні заняття з 68 освітніх компонент та 

модернізовано 7 освітніх програм. Здобувачі УКД мають змогу отримати паралельно диплом одного з 

іноземних вузів-партнерів. Оптимізований навчальний план УКД дає змогу студенту паралельно 

здобувати фах за різними спеціальностями одночасно. Співпраці з більш як 80-ти підприємствами, 

організаціями та установами дозволяє реалізувати дуальну освіту, коли студент одночасно працює та 

навчається за спеціальністю.

   Загалом 2021-2022 навчальний рік виявився складним у плані організації освітнього процесу. 

Карантинні умови, а з 24 лютого 2022 р. військові дії зумовили проведення навчання у змішаному та 

дистанційному форматі. Не дивлячись на це, усе навчальне навантаження виконано в повному обсязі 

й цього вдалося досягнути завдяки професійності науково-педагогічних працівників.

    Ключовою  перевагою  Університету  Короля  Данила  є функціонування окремої закритої Системи  

НАВЧАЛЬНА РОБОТА



дистанційної  освіти,  яку  розгорнуто  в  квітні  2020  р.  на  платформі   Moodle.  На  кінець  2021-2022 

навчального року на СДО розміщено навчальні матеріали з понад 600 освітніх компонент. 

Комунікація зі здобувачами відбувається за допомогою програмних застосунків середовища Google 

Workspace for Education.
    Окрім класичних форм організації навчання УКД 

є лідером серед закладів вищої освіти міста за 

кількістю проведених тренінгів, майстер-класів, 

зустрічей з відомими людьми, з представниками 

роботодавців. Основна мета цих заходів полягає в 

збільшенні практичної складової. Так, Університет 

Короля Данила став одним з небагатьох українських 

університетів, які беруть участь у проєкті 

«Підприємницький університет», у межах якого 

викладають курс «Інноваційне підприємництво та 

управління стартап проєктами». Його запровадив 

стартап-інкубатор YEP спільно з Міністерством 

освіти і науки, Міністерством цифрової 

трансформації, Дія.Бізнес та Українським фондом 

стартапів. 12 жовтня 2021 р. в Університет Короля 

Данила відвідав Девід Андерсон, керівник проєкту, 

який поспілкуватись зі студентами й викладачами 

курсу. Загалом впродовж першого семестру 

проведено 17 тренінгів та майстер-класів та три 

зустрічі з успішними людьми. На жаль, через воєнні 

дії, подібні заходи в другому семестрі не 

проводилися.

СПІВПРАЦЯ, ПАРТНЕРСТВО
     Упродовж 2021-2022 навчального року Університет підписав 28 договорів та меморандумів, зміст 

яких направлений насамперед на забезпечення реальної співпраці з бізнесом, закладами освіти, 

органами місцевого самоврядування і громадськими організаціями, що, відповідно, сприятиме 

удосконаленню практичних навичок наших здобувачів, гарантуватиме їм працевлаштування. Так, 

партнерами УКД стали Університет бізнесу в м.Катовіце, Харківський національний університет 

міського господарства імені О.М. Бекетова, Університет штучного інтелекту та цифровізації, ТзОВ 

«КОАКС СОФТВЕР ЮКРЕЙН» (COAX SOFTWARE), компанія з розробки програмного 

забезпечення Uvik software, Національна комісія зі стандартів державної мови,  фундація «Institute of 

International Academic and Scientific Cooperation», Карпатський біосферний заповідник (Закарпатська 

обл., м. Рахів), Департамент молодіжної політики та спорту Івано-Франківської міської ради, 

Національний заповідник «Давній Галич», Коломийська, Коршівська, Отинійська, П'ядицька, 

Олешанська та Чернелицька ОТГ Івано-Франківщини, Трибухівська ОТГ Тернопільської області, 

Українська академія лідерства, ліцеї Івано-Франківська №1, №2, №3, №4, №5, №6 імені Івана Ревчука 

№12,  №13,   №16,  № 17,  № 18,  імені Івана  Пулюя, №20,  № 21 імені Євгена Коновальця, № 23 імені  



Романа  Гурика,   № 24,  № 28  імені   В’ячеслава   

Чорновола,  ліцей  імені  Миколи  Сабата,  приватна 

гімназія “Крила” Івано-Франківська, Вовчинецька,  

Драгомирчанська, Підлузька, Узинська, 

Колодіївська гімназії, Крихівецький, 

Підпечерівський та Радчанський ліцеї  Івано-

Франківської міської ради, громадська організація 

«Бюро розвитку, інновацій та технологій», 

компанія «Галас», Головне управління Національної 

поліції в Івано-Франківській області, громадська 

організація «Івано-Франківська обласна спілка сімей 

загиблих померлих та безвісти зниклих в зоні АТО» 

та Всеукраїнська громадська організація 

«Добровольчий Український Корпус».

   Упродовж 2021-2022 навчального року проведено десять наукових заходів всеукраїнського та 

міжнародного рівня. П'ять з них є щорічними, а саме:

- X Всеукраїнський студентський науковий симпозіум: «Співдружність наук: архітектура, економіка, 

право»;

- Х Всеукраїнський науково-практичний семінар «Теоретичні та практичні проблеми розвитку 

кримінального права і процесу»;

- VІ Міжнародний науково-практичний симпозіум: «Концептуальні проблеми розвитку сучасної 

гуманітарної та прикладної науки»;

- ІХ Міжнародна наукова конференція «Студентські наукові дискусії поза форматом»;

- ІІІ Всеукраїнська науково-практична конференція «Традиції та інновації у сучасному дизайні».

     За результатами наукових заходів видано вісім збірників наукових публікацій, які представлені для 

загального ознайомлення на сайті Університету.

НАУКОВА РОБОТА

   З метою популяризації наукових доробків, 

вивчення актуальних суспільних, економічних і 

правових проблем Університет Короля Данила 

виступав організатором та долучався до проведення 

низки заходів, що мали на меті активізувати 

суспільну дискусію, показати учасникам заходів, 

зокрема студентам, необхідність поєднання 

теоретичних і практичних знань, умінь та навичок.

   Серед таких заходів хочеться відзначити насамперед Жіночий економічний форум «Жінки 

важливі: як прискорити розвиток територій шляхом активізації економічного потенціалу жінок» (26 

листопада 2021 р.); «Франківський Економічний Фронт. Бізнес в умовах війни» (27 травня 2022 р.).



   Активно до наукової роботи залучаються і здобувачі. Як 

результат, в Університеті Короля Данила діє вісім наукових 

гуртків здобувачів, активно функціонує Наукове товариство 

студентів, учасники якого не тільки займаються науковою 

діяльністю, а й долучаються до організації наукових заходів як 

волонтери, доповідачі.

    Двічі на рік видається "Науково-інформаційний вісник..." 

внесений до переліку фахових видань України за галуззю 

"Право" (категорія Б). У №12(24), 2021 р. та №13(25), 2022 р. 

опубліковано 49 статей, з них 19 - праці науково-педагогічних 

працівників університету.

    У спеціалізованій вченій раді Д 20.149.01, діяльність якої 

продовжено до 2024 року, у період з вересня до грудня 2021 

року відбулося вісім успішних захистів дисертаційних 

досліджень, з них три на здобуття наукового ступеня доктора 

юридичних наук та п'ять - кандидата юридичних наук за 

спеціальностями 12.00.01 та 12.00.03.

    Упродовж звітного періоду проведено 9 засідань Науково-методичної ради. З жовтня 2021 р. в 

Університеті розпочали роботу Студії педагогічної майстерності, які покликані допомогти молодим 

педагогам в освоєнні нових методик викладання, а також стати платформою, на якій науково-

педагогічні працівники УКД та інших закладів освіти ділитимуться власним досвідом стосовно 

викладання.

   Окрім того, науково-педагогічні працівники розробляли нові силабуси й робочі програми 

навчальних дисциплін, тестові завдання для підсумкового контролю і програмові вимоги, методичні 

рекомендації, посібники, презентації та відео-уроки.

МЕТОДИЧНА РОБОТА

   Упродовж 2021-2022 навчального року Університет уклав 7 договорів з іноземними партнерами, 

зокрема:

  - Європейським суспільно-технічним університетом імені Божого Слуги Роберта Шумана (Радом, 

Польща);

   - Фундацією ADD (Варшава, Польща);

   - Фундація IIASC (Варшава, Польща);

   - Посольством України у Ліванській Республіці (Бейрут, Ліван);

   - Академією професійної освіти Меркур (Калужа, Словацька Республіка);

   - Західно-Фінляндським Коледжем (Гуйттинен, Фінляндія);

   - Катовіцькою бізнес-школою (Катовіце, Польща).

  Також УКД зареєстровано на порталі фінансування та тендерів ЄС з присвоєнням РІС-коду: 

886646252.

ІНТЕРНАЦІОНАЛІЗАЦІЯ



    23 грудня 2021 р. в УКД відбулась зустріч 

студентів та викладачів з Надзвичайним і 

Повноважним Послом України в Ліванській 

Республіці Ігорем Осташем. Гості мали змогу 

одними з перших бачити унікальне видання для 

української історії та історії країн Близького Сходу 

- Мазепинське Євангеліє.

   Ключовим аспектом визначення не тільки рівня 

якості знань, а й врахування потреб ринку є 

моніторинг думок стейкхолдерів: здобувачів, 

органів студентського самоврядування, науково-

педагогічних працівників, випускників, 

роботодавців. Загалом, упродовж 2021-2022 

навчального року проведено дев'ять анонімних 

опитувань. Результати моніторингу показали, що 

84% здобувачів, які брали участь в опитуванні, 

оцінили рівень задоволеності від навчання на добре 

та відмінно. Також високо здобувачі й науково-

педагогічні працівники оцінили рівень якості 

отримуваних знань.

 У межах роботи Центру внутрішнього 

забезпечення якості вищої освіти впродовж року

ЯКІСТЬ ОСВІТИ

здійснювалася робота з підвищення професійних навичок науково-педагогічних працівників.

    У грудні 2021 р. на платформі Skill.ukd розміщено авторські курси викладачів Університету, на які 

зареєструвалися, прослухали і отримали сертифікати понад 370 учасників.

   Особливу увагу в умовах COVID-19 та повномасштабного вторгнення Росії звернено на процеси 

цифровізації освітнього процесу, зокрема удосконалення Системи дистанційної освіти, 

запровадження Електронного журналу обліку роботи академічної групи, Електронного 

індивідуального плану роботи науково-педагогічного працівника, обліку норм часу тощо.

     5 травня 2022 р. в рамках відзначення 25-річчя Університету Короля Данила відбувся круглий стіл 

«Інтернаціоналізація вищої та фахової передвищої освіти: виклики й перспективи» в співорганізації з 

Національним  офісом Еразмус+ в Україні.

    1 грудня в Університеті організовано зустріч здобувачів з турецькими партнерами, під час якої 

студентка IV курсу спеціальності «Туризм» Зоряна Остапчук поділилася досвідом набуття 

практичних навичок за час проходження практики в одному із готелей Туреччини.

   У період з 8 лютого до 14 квітня студенти Університету взяли участь у весняному курсі 

«Міжнародний туризм» з використанням глобальної мережевої моделі навчання у співпраці з 

Вашингтонським державним університетом (США) й Університетом Альфреда Нобеля (Україна).
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  Традиційним для команди УКД є участь у 

Національних та регіональних молитовних 

сніданках. Зокрема, 8 вересня 2021 р. ректор 

Університету був учасником IX Національного 

молитовного сніданку, у якому взяли участь понад 

1000 учасників з 15 країн світу. 30 жовтня 2021 р., 

ректор Університету Мирослав Луцький взяв 

участь у молитовному сніданку для чоловіків на 

тему «Відповідальність чоловіків за родину та за 

суспільство». Захід відбувся в рамках «Днів родини 

в ПКМ-родині». 20 травня 2022 р. у стінах 

Університету відбувся черговий Молитовний 

сніданок Прикарпаття, присвячений 

Міжнародному дню сім’ї та Дню героїв. Захід 

проходив під гаслом «Бог з Україною! Разом 

переможемо!». В молитві згадали тих, хто віддав 

своє життя за Україну. В молитві просили 

стійкості, просили незламності, просили перемоги.

   Команда Університету Короля Данила 

переконана також, що формування успішної 

особистості неможливе без знання минулого.

    Ми названі іменем короля Данила, ми влаштовуємо заходи, які переносять студентів в 

різноманітні історичні часи, ми наголошуємо на важливості знання історії, адже це сприяє 

всебічному розвитку молоді. Тому УКД став спонсором проведеного 18-19 вересня 2021 р. на 

Замковій горі у місті Галич фестивалю «Галицьке лицарство».

   1 жовтня 2021 р. з нагоди Дня працівника освіти в Університеті Короля Данила відбулось 

нагородження працівників УКД. За сумлінну працю, значні досягнення в педагогічній діяльності, 

високий професіоналізм, активну життєву позицію та з нагоди професійного свята було нагороджено 

   Однією із ключових цінностей, що популяризується у стінах Університету є духовність, адже саме 

норми християнської етики і моралі закладено у "фундамент" нашого закладу його засновником        

о. Іваном Луцьким.

   У серпні 2021 р. ректор Університету Короля Данила Мирослав Луцький відвідав освячення храму 

Мучеників Станіславівських: св. Мучеників Григорія Хомишина, Івана Слезюка та Симеона Лукача. 

Під час події мала місце зустріч з Блаженнішим Святославом, якого ректор запросив відвідати 

Університет.

   У серпні 2021 р. за сприяння партнера УКД юридичної компанії Моріс Груп (MORIS), команда 

університету взяла участь в урочистому прийнятті з нагоди візиту Його Всесвятості Варфоломія, 

Архієпископа Константинополя-Нового Риму і Вселенського Патріарха, Блаженнішого 

Митрополита Київського і всієї України Епіфанія.

СОЦІАЛЬНІ ІНІЦІАТИВИ



   15 лютого 2022 р. Університет Короля Данила та 

проєкт зі збереження реліквій «Врятуймо скарби 

разом!» презентували унікальні відеокадри з 

особистого архіву відомого краєзнавця і науковця, 

викладача Університету Короля Данила Зеновія 

Соколовського. На плівці можна побачити церкву 

Святої Параскеви, яку Сергій Параджанов відтворив 

у культовому фільмі «Тіні забутих предків».

   18 лютого 2022 р. в Університеті Короля Данила відбулась нарада керівників закладів загальної 

середньої освіти. Директор Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради Ігор 

Максимчук вручив подяки міського голови за активну участь в організації II етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад на базі Університету Короля Данила.

   В умовах повномасштабного вторгнення Росії 24 лютого 2022 р. здобувачі та науково-педагогічні 

працівники долучилися до допомоги країні. Хоч освітній процес було відновлено, але волонтерство 

стало складовою в роботі кожного. Окрім того, окремі працівники УКД, зокрема Ігор Боднар, Ігор 

Смаль та Ігор Дем'янець, уклали контракти з Національною гвардією та Збройними силами України.

  Університет Короля Данила успішно реалізовує соціальний проєкт «Відкритий студентський 

простір». В його рамках ми знайомимо молодь, яка тимчасово переїхала на Прикарпаття, з Івано-

Франківськом, його культурою та історією. Це діти із Чернігова, Волновахи, Луганська, Харкова, 

Києва, Донецька, Маріуполя, Херсона. Серед заходів проєкту: екскурсії, відвідини музеїв, знайомство 

з командою УКД та інші.

    Університет Короля Данила разом з друзями допомагають діткам зі Сходу України! 114 дітей-сиріт 

приїхали з міст, де ведуться бойові дії, та потребували допомоги. УКД разом зі 114 бригадою 

тактичної авіації, Громадський центр «Еталон» та компанією blago developer організували та 

передали усю необхідну гуманітарну допомогу. Діти – це щирість, радість, ніжність та наше 

майбутнє! Сьогодні ми є надійним тилом і порадниками нашим діткам. Тому саме від нас, дорослих, 

залежить те, як складеться їх доля, а відтак і доля нового покоління українців. Працівники кафедри 

інформаційних технологій відгукнулись на запит одного з підрозділів та передають комплект 

мобільних   багатоканальних  радіостанцій  з  активною   системою  подолання  завад і  моніторингу 

працівників подяками та подарунками.

    8 жовтня 2021 р. представники Університету були запрошені на сніданок з міським головою Івано-

Франківська Русланом Марцінківим. Результатом сніданку юристів із міським головою стала ідея 

створення спільного проєкту, що допоможе в комунікації містян та правників.

   5 лютого 2022 р. в Університеті Короля Данила проходив форум «Асоціація міст України єднає 

Україну» з нагоди Дня соборності України та до 30-річчя Асоціації міст України. Участь у форумі 

взяли голови громад з Волинської, Закарпатської, Івано-Франківської, Львівської, Рівненської, 

Тернопільської, Хмельницької, Чернівецької областей та представники місцевого самоврядування, 

громадські діячі, представники ЗМІ. Відкривав захід голова АМУ, Київський міський голова Віталій 

Кличко. У рамках святкового форуму відбулася дискусія на тему «Об’єднання України через 

розвиток муніципалітетів».



    Спільно з фондом викладача УКД Олега Чигера «З 

покликом у серці» організували збір коштів та 

передали 20 травня 2022 р. автомобіль для 

військових із «Карпатської Січі». Дякуємо за 

допомогу друзям із компанії blago developer, а за 

технічне обслуговування цього автомобіля ТЗОВ 

АТП. Ми дякуємо українським воїнам за щоденну 

боротьбу. 27 червня 2022 р. з Українським народним 

домом міста Трентона штату Н‘ю Джерсі (США) 

придбали й передали на потреби ЗСУ другу автівку.

   Команда Університету Короля Данила 1 червня 

2022 р. організувала Св'ято дитинства до Дня 

захисту дітей.

  7 червня 2022 р. Університет Короля Данила 

подарував спортивну форму для команди Івано-

Франківського зонального відділу Військової служби 

правопорядку. У новій формі команда взяла участь у 

дебютному турнірі з мініфутболу серед команд 

силових структур «Залізний кубок», який 

присвячений пам’яті Героїв України.

  18 червня 2022 р. Університет Короля Данила спільно з партнерами – Івано-Франківським 

зональним відділом Військової служби правопорядку – провели турнір з мініфутболу задля підтримки 

дітей, чиї батьки загинули, захищаючи рідну землю. Таких діток в Івано-Франківській громаді є 15. У 

рамках турніру були зібрані кошти, за які дітям придбано необхідні речі та подарунки.

  21 червня 2022 р. в Університеті Короля Данила відбулась пресконференція щодо прем’єри 

вокальної докудрами «Ніколи знову» режисера Олексія Лейбюка.

радіаційної ситуації та підвищеним радіусом стійкого зв’язку. Частину комплекта можна 

використовуватись як високошвидкісний ретранслятор даних спрямованої та неспрямованої дії.

СПОРТИВНІ ІНІЦІАТИВИ
    Університет Короля Данила підтримує спортивні ініціативи та популяризує здоровий спосіб життя 

молоді. Для заохочення спортивних зацікавлень молодих футболістів УКД допомагає команді «Blago-

Юність». Нам дуже приємно, що цьогоріч команда «Blago-Юність» стала переможцем 

всеукраїнського турніру «Кубок областей 2021». Фінал турніру пройшов 20 вересня в Одесі. За звання 

переможця турніру змагались наступні команди: чемпіон Одеської області «Хаджибей», бронзовий 

призер Вінницької області «Орлівка», лідер першості Одеської області «Нерубайськ» та переможець 

першості Івано-Франківської області об’єднана команда «Blago-Юність».

   У зимовий період, допоки у великому футболі перерва, футболісти «UKD-BLAGOVENTA» брали 

участь в чемпіонаті міста Івано-Франківська з футзалу.



   Через повномасштабне вторгнення росії в Україну 

багато футбольних і футзальних чемпіонатів було 

достроково завершено. Відповідно, команди 

закінчили змагання на тих місцях, які посідали до 

початку трагічних подій. Зігравши у 7 поєдинках з 8, 

команда «UKD-BLAGO-VENTA» втрачала очки 

тільки одного разу. Загалом, у підопічних граючого 

тренера Москалика 19 залікових балів, 6 перемог та 

1 нічия. Команда відзначалась у воротах суперника 

25 разів, пропускаючи при цьому тільки 5. Як 

наслідок, «UKD-BLAGO-VENTA» достроково за тур 

до фінішу завершили поточний сезон на першій 

сходинці в турнірній таблиці, маючи у своєму 

активі 19 залікових балів та кращу різницю забитих і 

пропущених м‘ячів серед усіх команд – 25/5.

   Відкриття нового 2021–2022 навчального року відбувалося публічно на майдані Митрополита 

Андрея Шептицького.

   Після короткої адаптації та вивчення специфіки університетського життя для першокурсників 

Університету 14 вересня 2021 р. було організовано виїзний тімбілдинг. Локацією заходу стала 

«Полонина Перці». Завдяки спільній мандрівці та старанням команди студенти дізнались більше одне 

про одного, згуртувались та повернулись додому справжньою командою. 30 вересня 2021 р. на 

території УКД було проведено урочисту посвяту в студенти, головним гостем якої став гурт Kalush. 

Яскраве шоу підтримали музикант, блогер, студент УКД, суперфіналіст проєкту «Голос країни» 

Артем Паучек, амбітний бенд «7 teens», викладач УКД, переможець проєкту «Голос країни» Сергій 

Лазановський. Блогери та студенти УКД Діма Варварук, Мар’яна Гутак та Василь Копчук 

познайомились з першокурсниками і розповіли про свій досвід навчання в УКД.

СТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯ

  Традиційним для Університету стало проведення 

заходу “НІЧ в УКД”. Вчетверте подія відбулася 29 

жовтня 2021 р. . Під час заходу, що розпочався о 22.00, 

прогулювалися в піжамах по Університету, слухали 

найцікавіші лекції про українську лайку, мольфарів та 

містичних істот Карпат, підспівували коломийкам 

Гуцула Хулігана, танцювали під музику гурту 

“Зорепад”, їли неймовірно смачну піцу, грали в 

“кальмара”.

   Серед заходів, які були організовані студентами і 

для студентів варто виокремити: святковий концерт 

вокальної та інструментальної музики до свята 

Покрови; конкурс «Коледж має талант»; виховний 

захід  до  вшанування  пам’яті  жертв  Голодомору; 



Андріївські вечорниці; мандрівка до Будапешту; 

концерт вокально-інструментальної музики; свята 

Маланки та Дня єднання!

   Університет пишається своїми студентами, які 

стали переможцями всеукраїнських та міжнародних 

конкурсів. Зокрема, з призовими місцями в 

номінації «Вокал. Соло» із міжнародного фестивалю 

Winter Art Fest повернулися студентки 

спеціальності «Музичне мистецтво» Університету 

Короля Данила Анастасія Заборник (1 місце) та 

Юлія Петришин (2 місце). Фестиваль тривав 28-30 

січня 2022 р. в с. Бояни (Чернівецька область ТГРК 

«Сонячна долина»).   Студентка Фахового коледжу 

УКД Анастасія Михайлюк посіла перше місце на 

завершальному етапі Всеукраїнського конкурсу-

захисту науководослідницьких робіт учнів-членів 

Малої академії наук. Також студентка Фахового 

коледжу Університету Короля Данила Соломія 

Ткачівська втретє стала чемпіонкою Dance World 

Cup! Амбасадорка України на чемпіонаті 

присвятила перемогу своїй країні.

ДІЯЛЬНІСТЬ ОРГАНІВ СТУДЕНТСЬКОГО 
САМОВРЯДУВАННЯ

   12 жовтня 2021 р. в Університеті обрали нових голів студентської ради! Головою студентської ради 

УКД стала Шкварок Софія студентка другого курсу спеціальності «Право». Головою студентської 

ради коледжу УКД обрано Сивоус Юлію, студентку другого курсу спеціальності «Дизайн». 

Починаючи з листопада 2021 року органи студентського самоврядування розпочали активну 

діяльність. Так, 18 листопада 2021 р. відбулась робоча зустріч спортивного департаменту 

студентської ради УКД із заступником начальника управління спорту Івано-Франківської ОДА 

Костянтином Лисейком, із директором Департаменту молодіжної політики та спорту Івано-

Франківської міської ради Віталієм Матешком, а також з начальником відділу спорту Івано-

Франківської міської ради Денисом Рудницьким. Тема обговорення план роботи спортивного 

департаменту студентської ради УКД на 2022 рік. 8 грудня 2021 р. відбулась робоча зустріч 

культурно-мистецького департаменту, департаменту волонтерського руху та соціальних робіт 

студентської ради УКД із директором Департаменту культури Івано-Франківської міської ради 

Надією Загурською, начальником управління культури, національностей та релігій 

ІваноФранківської ОДА Володимиром Федораком. Метою зустрічі стала співпраця команди УКД та 

представників органів влади задля популяризації культури і волонтерської діяльності серед молоді 

міста й області. 16 грудня 2021 р. відбулась робоча зустріч департаменту міжнародних відносин та 

зв'язків з  громадськістю  студентської  ради  Університету  Короля  Данила  із  Ігорем  Попадюком, 



директором Департаменту інвестиційної політики проєктів, міжнародних зв'язків, туризму та 

промоцій міста, Олександром Зрайко, заступником директора Департаменту, Гугіль Наталією, 

начальницею відділу туризму та промоцій міста та Лідиховською Галиною, начальницею відділу 

міжнародних зв'язків та протоколу. Метою зустрічі стала співпраця команди УКД та представників 

міської влади задля популяризації туризму, залучення студентів до міжнародних проєктів Івано-

Франківська.

ПЛАНИ НА НАСТУПНИЙ РІК
     Одним із пріоритетних завдань на майбутнє є посилення співпраці з роботодавцями, залучення їх 

представників до освітнього процесу, перегляду та вдосконалення освітніх програм.

Відповідність запитам ринку зумовлює вдосконалення існуючих та відкриття нових освітніх 

програм.

   Особливу увагу команда УКД приділяє забезпеченню якісного змісту освітніх програм та 

фаховості науково-педагогічних працівників.

    Умови сьогодення сприяють упровадженню нових підходів і методик викладання. Амбітним 

планом Університету та компанії COAX SOFTWARE є запуск з вересня 2022 р. освітньої CRM-

системи "Онлайн університет", яка дозволить реалізувати принцип безперервності й доступності 

вищої освіти.

   Окрема увага приділятиметься процесам інтернаціоналізації вищої освіти, зокрема співпраці з 

існуючими іноземними вузами-партнерами, пошуку нових, реалізації програм подвійних дипломів, 

грантів, наукових і бізнес проєктів.

    Також акцентуватиметься увага на залученні іноземних здобувачів, збільшення кількості освітніх 

компонент, що читаються англійською мовою.

Ректор                                                                                                     Мирослав ЛУЦЬКИЙ


